

PO POTEH KULTURNE DEDIŠČINE

Območje, kjer si Ravensko in Goričko podajate roke, območje, prepleteno z bogato kulturno dediščino.

Potepanje pričnete v Puconcih, kjer si ogledate **najstarejšo evangeličansko cerkev**, zgrajeno leta 1784 in **spomenik spametnosti**.



Sprehodite se naprej do **Spominskega doma Števana Küzmiča**, ki je bil zgrajen v letu 2009 v spomin našemu prekmurskemu junaku, in se boste podrobneje seznanili s prekmursko zgodovino ter si ogledali kratki dokumentarni film Po prehojeni poti.

Iz Puconec nadaljujete pot skozi Šalamence do Bodonec, kjer si ogledate **spominsko obeležje Sv. Lenart**, ki ga krasi kipec Sv. Lenarta, ki je zavetnik kmetov. Sledi topla malica v **okrepčevalnici Na cerkvenem bregu**. Čez cesto stoji evangeličanska cerkev, katero si lahko po želji tudi ogledate.

Pot nas vodi naprej v največji grad na Slovenskem, **grad Grad**, kjer si boste ogledali grajske prostore in se seznanili s preteklim življenjem grajske gospode. V gradu ima sedež tudi Krajski park Goričko, v njem se nahaja poročna dvorana, črna kuhinja,... na dvorišču gradu je veliko pozitivne energije, v parku pa najdemo več vrst eksotičnih dreves.



Nadaljujemo pot v Neradnovce, kjer ob neradnovskem potočku Mala Krka, stoji v ozki dolini stari **Lenarčičev mlin**. Danes v mlinu meljejo na elektriko, včasih pa uporabljajo tudi vodo. V letu 2000 je bil mlin v celoti obnovljen.



Na poti proti domu se ustavimo še v Ratkovcih v **Medičarstvu Jožica Celec**, ki je znana s svojimi medenimi izdelki daleč naokrog. Tu se bomo posladkali z medenjaki in medenim žganjem, medenjake pa boste lahko nakupili tudi za domov.



Po želji vam lahko na poti domov uredimo še večerjo v mnogih gostinskih obratih, ki jih ponujajo naši kraji.

Pridite in uživajte v lepotah prelepe pokrajine! Naužijte se svežega goriškega zraka in naberite novih moči in energije.

Informacije:
Razvojni zavod Občine Puconci
Bodonci 7
9265 Bodonci
Tel: 02/545-96-70, 041/326-511
e-mail: razvojni.zavod@siol.net
www.puconci.si

Veselimo se srečanja z vami in vam želimo prijetno potepanje po naših krajih!

Prpravimo vam tudi izlet po vaših željah!